
 

ATA DA 41ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DO PROGRAMA DE
GESTÃO E DESEMPENHO (CAPGEST) DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) realizada
de forma on-line pela plataforma Teams, no dia vinte e três de outubro do ano
de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, com a presença do Presidente da
Comissão, Peterson Góes Silva; dos professores Elizabeth Queiroz e Caio Frederico e
Silva (membro titular e suplente respectivamente) representantes das Ciências
Humanas e Sociais I; do professor Wilson Roberto Theodoro Filho (membro titular)
representante da Ciências Humanas e Sociais II; da professora Cynthia Bisinoto
Evangelista de Oliveira (membro titular) representantes das Ciências Exatas e da
Terra; do servidor técnico-administrativo Rogério Fagundes Marzola (suplente)
representante da Comissão Interna de Supervisão da Carreira (CIS); Compareceram
como convidadas as servidoras: Laize Lopes Soares de Andrade e Thaysa Santana
Lima Wencelewski (do Núcleo do Programa de Gestão e Desempenho DGP/ProGest).

 
 
Item 1 - A reunião teve início com a fala do Presidente, Peterson Góes Silva,
informando o reinício das atividades da comissão e tratou da situação dos mandatos
dos membros da CAPGEST. Foi informado que a maioria dos mandatos havia
vencido, sendo necessária nova apreciação pelo Conselho de Administração (CAD)
para recondução ou designação de novos membros. A professora Cynthia Bisinoto
Evangelista de Oliveira manifestou formalmente sua impossibilidade de recondução,
tendo em vista o cumprimento de dois mandatos consecutivos desde 2021. Foi
debatida a possibilidade de continuidade dos trabalhos da comissão enquanto se
aguarda a deliberação do CAD.
 
Item 2 - Posteriormente, a servidora Laize Lopes Soares de Andrade apresentou
informes sobre os ofícios do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos
(MGI), destacando: a regularização do ato autorizativo do PDG na UnB; o
monitoramento referente à auditoria do TCU; o monitoramento contínuo do PGD,
com ênfase no sistema Polare. Após discursão, houve consenso quanto à
necessidade de fortalecer o uso exclusivo do sistema Polare para acompanhamento
do PGD, reduzindo gradativamente o uso do SEI para registros individuais.
Deliberou-se pelo encaminhamento de uma circular orientando as unidades a
priorizarem o Polare, mantendo o SEI apenas para os processos institucionais (como
adesão e editais). Foi apresentado proposta de alteração do modelo de avaliação,
com: adoção de avaliações semestrais, em substituição às trimestrais; unificação do
calendário de avaliação para todas as unidades; redução e simplificação dos
formulários avaliativos. A proposta foi bem recebida pelos membros e será
amadurecida para posterior deliberação formal, inclusive com eventual necessidade
de alteração da resolução do CAD.
 
Item 3 - Ficou definida para o dia 13/11/2025, às 10h, a próxima reunião da
CAPGEST.
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Documento assinado eletronicamente por Peterson Góes Silva, Presidente da
Comissão de Acompanhamento do Programa de Gestão da UnB -
CAPGEST, em 19/12/2025, às 17:41, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 13550598 e o código CRC 37AEE1AC.

Referência: Processo nº 23106.130167/2023-16 SEI nº 13550598
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